



Kolozs Megyei Magyar Lapok – 2014. augusztus

2014. 9. 1.

A lap az alábbi képre kattintva nyílik (pdf):

KOLOZS MEGYEI ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT MAGYAR LAPOK

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT KIADVÁNYA

II. ÉVFOLYAM, 2014/3.



Szilágyi Zsolt a Néppárt államelnökjelöltje

a közbeszéd tárgykörébe kell tenni, hogy erdélyi magyarként, lejtársunkként cselekedjünk. milyen elvárásaink lehetnek a Román Állammal szemben, valamint román állampolgárként milyen állam-szerkezeti reformokat tartunk szükségesnek? A pártelnök szerint a témák megjelenésére a legmegfelelőbb embert találják meg Szilágyi Zsolt személyében.

Szilágyi 1990 óta aktív közéleti szereplő, aki a legfőbb parlamenti képviselőként kezdte meg munkáját a rendszerváltás után. 2004-ig a bukaresti törvényhozásban dolgozott – főképp külpolitikai témákkal foglalkozva – majd a Partiumi Keresztény Egyetemen tanított politológiát. 2007-ben pedig Tökés László kampányfőnökeként vezette sikeresen az akkor függetlenként induló Tökést. Azóta kabinetfőnökeként tevékenykedik az Európai Parlamentben, és aktív szerepet vállalt az Erdélyi Magyar Néppárt megalakításában, melynek alelnöke is.

Mivel az elmúlt 25 évben az RMDSZ jelöltjei nem képviselték megfelelően az autonómia ügyét, így Toró T. Tibor megletsésszerűen elvárhatatlanul, hogy pártja önálló jelölt indításával pótolja a súlyos hiányosságát. Szilágyi Zsolt személyében garanciát lát arra, hogy olyan jelöltje legyen az erdélyi magyarságnak, aki képes nap-nyelvi szinten tartani az önrendelkezési ügyet.

„Megítélhetetlen számomra, hogy az erdélyi magyarságot szolgálhatom” – jelentette ki Szilágyi. Elmondása szerint már a Néppárt megalakulásakor tisztában voltok az azal, hogy a politika újabb és újabb feladatok elé állítja majd a pártot. Most, amikor egy országos kampány előtt állunk, lépéstől-hépeste kell leküzdésük az akadályokat. Így az első kihívás az induláshoz szükséges 200 ezer támogató aláírás megszerzése lesz. A Néppárt alelnöke szerint, noha a román demokrácia egyik problematikus eleme a jelöltállításához szükséges túlszámított magas állású szóm, a párt megyei szervezettel dolgozni akarunk és képesek a szükséges mennyiségű szignó begyűjtésére. Szilágyi Zsolt elmondta: a Néppárt azt tűzte ki céljává, hogy az Európában ismert és bevált autonómiaformák mintájára, intézményes keretben biztosítson az erdélyi magyar önrendelkezés számára. A kampány során is központi kérdés lesz az autonómia ügye, de legalább akkor hangsúlyt kívánnak fektetni a többség és kisebbség közötti érdemi vitára is. Szilágyi szerint szükség van az erdélyi magyarság megszólítására, és mindenki számára világossá kell tenni nem másodrangú állampolgárként, hanem teljes jogú, adófizető romániai magyarként vehetünk részt a közélet formálásában.

Csikszereében jelentették be, hogy Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke indul a romániai elnökválasztáson.

Toró T. Tibor, a Néppárt országos elnöke szerint azokat a célokat, melyeket pártja három évvel ezelőtt megalkutott, a soren következő választásokon is meg kell jeleníteni. Kiváló lehetőségnek nevezte a kampányt, ama, hogy két fontos kérdéskörrel temattáljanak. Meglátása szerint

Bírósági döntés a kétnyelvűségről

Szász Péter, az Erdélyi Magyar Néppárt kolozsvári szervezetének elnöke közleményben üdvözölte a városi bíróság döntését, melynek értelmében fel kell támasztani a település megnevezését magyar nyelven is az erre kijelölt helynévnyelvtáblákon.

A Néppárt régiója követi Landman Gábor, a European Committee Human Right Hungaria Central Europe Alapítvány elnökének tevékenységét, aki már ezt megelőzően is ért el sikereket az erdélyi magyarság nyelvi jogainak érvényesítésében. (Egyszerűen felidőzünk a terdászant-lászlói rendőrszolgálatok kétnyelvű feliratainak ügyét, ahol Landman szintén pert nyert a hatóságokkal szemben.) Szász Péter kifejezte: a Néppárt kolozsvári szervezete bizak abban, hogy a civil aktivitás többi, nyelvügyi ügyben indított pertje is sikeresen végződik, ezzel is felhívva a figyelmet a romániai kisebbségi nyelvhasználat tarthatatlan helyzetére. Az Erdélyi Magyar

Néppárt ugyanakkor felszólította a kolozsvári polgármestert hivatalt, hogy hagyják végre a Mónica Trofin bíró által hozott ítéletet, és egy való-

ban európai városokhoz illő, a nyelvhasználatban is vizuálisan, multikulturális város képében felfedezzenek.



